

Блогнот. Первомайский балаган

С полудня понедельника не отпускают грустные мысли по поводу "Бессмертного полка". Хочется верить, что все 40 тысяч участников акции в Иркутске пришли на нее с портретами своих близких по велению сердца, а не профсоюзной организации или начальника. Но кто тогда сказал этим прекрасным (без иронии!) людям, что шествие "Бессмертного полка" это вторая первомайская демонстрация? Почему наши сограждане решили, что, проходя мимо трибун, надо кричать "ура", размахивая портретами своих ушедших в мир иной родственников? Это ж дикость какая-то!

"Бессмертный полк" задумывался как акция-напоминание о той жуткой цене, которую заплатил наш народ за Победу, напоминание о том, что война коснулась, практически, каждой семьи. Но странным образом, после того, как "процесс" был "упорядочен" и взят "под контроль" чиновниками, шествие наполнилось каким-то абсурдом. Люди шли в сопровождении бравурной музыки и диктора, зачитывающего историческую справку о работе народного хозяйства Иркутской области в годы Великой Отечественной войны.

Не хватало только "призывов", утвержденных обкомом партии. Но и без них атмосфера мероприятия сильно напоминала первомайскую демонстрацию. Настолько сильно, что уже через 15-20 минут после начала шествия его участники, проходя мимо трибун, не могли не выразить переполнявшие их положительные и радостные эмоции. Кстати, руководство, стоявшее на трибуне, тоже поддалось ностальгии и начало благосклонно улыбаться и приветливо махать согражданам, радостно несущим мимо них портреты своих погибших и умерших родных и близких. Выглядело все это жутковато.

Первые акции "Бессмертного полка" проходили без какого-либо "шумового" и смыслового оформления. Просто потому что тысячи, десятки тысяч людей, в молчании прошедшие по улицам города с самодельными плакатами, это куда более сильная акция памяти, нежели шествие мимо трибуны с чиновниками под марши и исторические очерки.

И если уж властям так хотелось приобщиться к общественной инициативе, то можно было бы запустить метроном на площади, мелодии военных лет, песни о войне или еще каким-то образом поддержать саму идею сохранения памяти о каждом погибшем на войне и ушедшем от нас ветеране. И не превращать эту акцию в первомайский балаган. Хватит с нас лозунга "Христос воскрес!" в время профсоюзной демонстрации несколько дней назад.



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Сергей Бредихин © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 5857 10.05.2016, 09:23 📌 731
URL: <https://babr24.com/?ADE=144843> Bytes: 2791 / 2446 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Сергей
Бредихин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)